No.18-53



June 21, 2018 Eisai Co., Ltd.

EISAI SELECTED FOR MEMBERSHIP IN MSCI JAPAN EMPOWERING WOMEN INDEX (WIN)

Eisai Co., Ltd. (Headquarters: Tokyo, CEO: Haruo Naito, "Eisai") announced today that it has been selected for the first time for membership in the MSCI Japan Empowering Women Index (WIN), an index developed for environmental, social and governance (ESG) investment. This index is one of the indices adopted by the Government Pension Investment Fund (GPIF) for selecting investments based on ESG initiatives as an indicator of non-financial value.

The MSCI Japan Empowering Women Index (WIN) is developed by MSCI Inc. (United States, "MSCI"), the industry leader in ESG research who offers various tools to support the investment decisions of major investors around the world. For the MSCI Japan Empowering Women Index, MSCI selects industry leading companies in terms of attracting, retaining and promoting women, as well as advancing gender diversity. Selection is based on data regarding female employment disclosed according to the Act on Promotion of Women's Participation and Advancement in the Workplace as well as information publicly disclosed by companies such as company policy on gender diversity. In 2012, Eisai issued the Eisai Diversity Declaration, and implements various initiatives aimed at developing an organizational climate for utilizing diverse values as well as promoting the advancement of women.

Eisai has also been selected for inclusion in the FTSE Blossom Japan Index as well as the MSCI Japan ESG Select Leaders Index, which now means that Eisai has been selected for all three ESG indices for Japanese stocks adopted by the GPIF.

Eisai's corporate philosophy is to give first thought to patients and their families, and increase the benefits that health care provides as well as address diverse healthcare needs worldwide. By strengthening its ESG initiatives and increasing non-financial value, Eisai is striving to sustainably enhance corporate value based on this corporate philosophy.



MSCI (1) 2018 Constituent MSCI Japan Empowering Women Index (WIN)

Media Inquiries: Public Relations Department, Eisai Co., Ltd. +81-(0)3-3817-5120



Eisai Co., Ltd.